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ACTA No. 055
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 9:25 horas, del diez (10) de abril de dos
mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca – para realizar
junta ordinaria del primer periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE ELIECER
VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO,
las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 053 del 08 de abril de 2014
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios.
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo.

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 053 del 08 de abril de 2014, leída y puesta en

consideración es aprobada.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. No hay sobre la mesa.
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones. Si hay sobre la mesa. Comunicación No 01 de Williams Álzate
coordinador comité de bienes inmuebles municipio de Yumbo, asunto: respuesta oficio
número 100.02.183, bienes inmuebles de propiedad del municipio, inmuebles cedidos en
comodato. El presidente dice: copia de carácter virtual a todos los Concejales.
Comunicación No 02 de Zandra Milena Miranda  Secretaría de salud municipal, asunto:
actividades  realizadas en relación a los animales callejeros en el municipio de Yumbo. El
presidente dice: entregar copia a los Concejales que lo soliciten. Solicita el uso de la
palabra el Concejal Adolfo Guevara y dice: para solicitar copia física el documento, me
gustaría conocer la contratación hecha con la fundación amor animal, para que por medio
de la Secretaría General se solicite copia de ese contrato, en el municipio de Yumbo existe
una fundación que se llama fundación refugio animal, lo extraño es que se haga contratos
con una fundación de otras partes, yo supongo que es una de ellas y no con fundaciones
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propias del municipio de Yumbo el presidente dice: secretaria para tramitar la solicitud del
Concejal Adolfo Guevara solicitando Secretaría de salud nos entregue copia del contrato
con la fundación amor animal, y que nos den los argumentos por los cuales ellos tomaron
la decisión de realizar el contrato con esta fundación y no con otros del mismo territorio del
municipio de Yumbo. Comunicación No 03  de Marisol Santacruz coordinadora Institucion
Educativa Manuela Beltrán, asunto: copia de oficio dirigido a la licenciada Luz Marina
Yepes Secretaria de Educación, situación urgente infraestructura sede educativa Manuela
Beltrán, el presidente dice: es un tema recurrente que se ha tocado en el Concejo
municipal sobre la situación de la infraestructura de la sede educativa Manuela Beltrán,
señora secretaria tramitar este oficio directamente a Personería municipal para que se
apropie con el objeto de garantizar la vida y la salud de los niños de la comunidad
educativa de la institución educativa José María Córdoba sede Manuela Beltrán,  además
informarle a la Secretaría de Educación que nos diga si hay van a disponer los recursos
necesarios de acuerdo al informe de infraestructura que estuvo en esta semana allá para
que se solucione el problema de la sede Manuela Beltrán, para que nos presente el
respectivo informe la Secretaría de Educación. Comunicación No 04 de Omar Adolfo
Jiménez Personero Municipal de Yumbo de  asunto: ejecución presupuestal a Marzo 31 de
2014. El presidente dice: entregar copia virtual a todos los Concejales y física a quien lo
solicite. Comunicación No 05 de Aura Gertrudis Secretaria de Hacienda municipal. Asunto:
respuesta a proposición número 12 de 2014, sobre el decreto extraordinario 036 del 2012.
Tiene la palabra el presidente dice: ayer en la tarde la Contraloría municipal nos invitó a
todos a participar de la audiencia pública con el tema multipropósitos, lo más importante las
conclusiones que tengo, ya se pasaron los estudios y están en diseños, se socializaron los
diseños,  estoy complacido con la propuesta definida de los diseños de los multipropósitos
de la comuna uno y cuatro, van a ser grandes proyectos, ayer hable con el ingeniero Leal y
los ingenieros de la firma contratista, ellos quedaron aquí en la fecha que esta
infraestructura, para el 25 abril, van a venir a socializarnos a nosotros los diseños de esta
estructura, tendremos que solicitarle a la Secretaría de Educación y al Alcalde nos
informen qué estado esta, nos han dicho que hay un convenio con el Sena, voy a solicitar
señora secretaria nos informe la Secretaría de Educación o el alcalde en qué estado se
encuentra lo del Sena, porque tiene 10 mil metros cuadrados y debe hacer un inversión en
los ambientes de aprendizaje, entonces para el 25 de abril vamos a tener al ingeniero Leal
y para que se le informe a través de oficio de que nos realice la presentación que se hizo
ayer de los dos multipropósitos de cómo van a quedar los diseños y los de la universidad
del Valle, la inversión de los 2500 millones de pesos.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 10:30 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 11 de abril del 2014, a partir de las 09:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


